



CASA DE ASIGURARI DE SANATATE A JUDETULUI GORJ

Str.Prahova, nr.5, Targu Jiu, Gorj, Romania – cod postal: 210126

E-mail: office@casgorj.ro Tel.: 0253 223 940 / 0253 223 950

casj-gj@casgorj.ro 0353 805 872 / 0353 805 873

Fax: 0253 223 621 TelVerde: 0800 800 963

Operator de date cu caracter personal numarul: 374

Nr. 15644 / 11.10.2023

COMUNICAT DE PRESA

- In atentia furnizorilor servicii medicale din asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitati clinice , respectiv a furnizorilor de dispozitive medicale destinate recuperării unor deficiențe organice sau funcționale în ambulatoriu -

Având în vedere prevederile:

- art.259 din Legea nr. 95/2006 privind reforma in sistemul sanitar, republicata, cu modificările și completările ulterioare;

- HG. nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate ;

- Ordinului comun MS/CNAS nr. 1857/441/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a HG nr.521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii si a Contractului - cadru care reglementeaza condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor si a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate;

- Art. 198 din Anexa nr. 2 la Hotărârea nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate;

- Statutului C.A.S.J. GORJ

Casa de Asigurari de Sanatate Gorj anunță demararea perioadei de contractare, pentru anul 2023, cu furnizorii de servicii medicale din asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitati clinice , respectiv cu furnizorii de dispozitive medicale destinate recuperării unor deficiențe organice sau funcționale în ambulatoriu .

În acest sens in perioada de 23.10.2023-24.10.2023, invitam furnizorii de servicii medicale din asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitati clinice , respectiv furnizorii de dispozitive medicale destinate recuperării unor deficiențe organice sau funcționale în ambulatoriu sa depuna sau sa transmita in format electronic, asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului, cererile de intrare în relație contractuală, insotite de documentele prevazute de legislatia in vigoare.

Nu vor fi acceptate la contractare cererile care nu sunt insotite de toate documentele prevăzute de legislatia in vigoare, si nu sunt asumate prin semnatura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului.

În cazul în care furnizorii de servicii medicale din asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitati clinice , respectiv furnizorii de dispozitive medicale destinate recuperării unor deficiențe organice sau funcționale în ambulatoriu , transmit cererile însoțite de documentele prevăzute de actele normative în vigoare, necesare încheierii și negocierii contractelor/actelor aditionale, la alt termen decât cel comunicat mai sus și nu participă la negocierea și încheierea contractelor la termenele stabilite de CAS Gorj, acestia nu vor mai desfășura activitate în sistemul de asigurări sociale de sănătate până la termenul următor de contractare, cu exceptia situatiilor ce constituie cazuri de forta majora, confirmate de autoritatea publica competenta, potrivit legii, si notificate de indata casei de asigurari de sanatate, respectiv Casei Nationale de Asigurari de Sanatate.

În data de 25.10.2023 se va afișa lista furnizorilor pe domenii de asistență medicală care îndeplinesc condițiile de eligibilitate în vederea contractării pentru anul 2023, precum si lista furnizorilor respinsi la contractare, cu detalierea exacta a motivelor pentru care au fost respinsi, furnizorii având posibilitatea să le conteste în termen de 24 de ore de la afișare.

Contestațiile vor fi soluționate de către comisia desemnată în acest scop, iar rezultatele contestațiilor vor fi afișate la sediul CAS Gorj, în data 27.10.2023.

Termenul limita de incheiere a contractelor este 31 octombrie 2023.

Litigiile nascute in legatura cu incheierea contractelor vor fi supuse unei proceduri prealabile de solutionare pe cale amiabila.

Litigiile nesolutionate sunt de competenta Comisiei de Arbitraj sau, după caz, a instanțelor de judecata.

Informatii detaliate privind contractarea si documentele care trebuie transmise in format electronic se pot obtine la sediul CAS Gorj (telefon 0253.223.940/ 0253.223.950) sau accesand site-ul www.casan.ro/casgorj.

Furnizorii sunt rugați să acceseze permanent site-ul CAS Gorj pentru a fi la curent cu toate informațiile necesare, ce vor fi actualizate zilnic.

DIRECTOR GENERAL
EC. FAGAS AMALIA



DIRECTOR DIRECTIA R.C.
EC. ȘURLEA DANIEL